息民县二轻工业联社 关于召开企业工作会议的通知

(89) 惠二轻联字第三号

各厂、工艺美术公司、供销经理部:

一九八九年上半年过去了,为了进一步贯彻察实好县委。县府六 月二十七日召开的县属工业企业工作会议精神,分析形势、总结经验、 我出差距, 研究部署下半年的工作, 经研究决定, 七月七日上午八点 在联社会议室召开各企业的厂长(经理)、支部书记会议, 会现一天。 今年上半年, 我县二轻工业的发展也经历了一段不平凡的历史, 除了 严重的"三紧三缺"困扰之外,还经受了北京反革命暴乱影响的政治 考验。我系统广大干部职工, 立场坚定, 旗帜鲜明地反对动乱, 支持 平息暴乱,思想上、政治上始终同党中央保持一致, 完显非神图难, 坚守工作岗位,努力做好本职工作,大力发展生产, 取得了较好的成 绩。但是与形势的要求和先进单位相比还有一定的差距。我们是认其 总结半年来,在治理经济环境, 塞顿经济秩序的新形势下, 照代企业 管理, 调整产品结构, 注重技术进步, 深化企业第二步改革, 指标层 层分解, 搞风险金、股份制, 跟睛向内, 狠抓挖潜, 提高经济欢盗诸 方面有什么成功的经验,尤其是结合县工作会议清神和一纺、针织厂 服装厂的经验, 我出思想认识上、实际行动中的差距和教训, 以便进 一步统一二轻工业的指导思想, 按照县委、县府的布署, 继续深化企 业内部改革,深入开展双增双节运动,紧紧围绕提高经济效益这个中 心,眼睛向内, 视抓挖潜,以强化资会调度, 深化基础管理,强化技

术进步为重点,全面提高企业素质,确保今年产值2183万元,利 税130万元任务的完成。这次会议的议程,一是各企业汇报上半年 的工作和今后打算,二是联社领导总结全系统上半年情况和布署下半 年的工作,各企业汇报的重点有以下三个方面。

- 一、物质文明建设方面。生产任务,各项经济技术指标完成情况 与计划对照,和去年同期实际相比,完成好或差的主要原因分析。
- 二、精神文明建设方面。党组织建设,科学、技术、教育、文化 道德,思想政治工作开展情况及下一步的设想。

三、结合县工业会议精神,该学位如何搞好三个加强 大作眼睛 向内的文章,确保全年任务的完成。

这次会议非常重要, 望各单位积极认真地做好准备, 按时参加。 书记由厂长(经理)兼任的单位, 分管党务工作的副书记一同参加。

开会时间,不再另行通知。



抄报:县委、县府、经委、地联办、李宝清副县长、王建帮副书记。 一九八九年七月一日

老头是二段之世联和. 关于公开金比工作会议处通知。 (89)基二条联合并3号

大了. 2卷卷长2回. 明期和8839:

一九八九年上半年过去了。为3进一步发加湾兴息盘是为1000年中已日军的是属2处全员工作会议精神。分析刑务。是特代路,我出差距,研究布署下华华的2州,在研究决定。
七月七日1年八点,全联社会议至20千方金边的厂员(代现)。交到中心会议。会到一天。

今年上年年,我是二年之处的发展也们为3一般之年几份 历史、陈3季意的"三第三批"图批之中,处外第3北京成步介 最礼料响的改独考验。图查题、社会统步八千种颇工,立 场况走,被侧,好的地次回对动机,支持年别漏礼、战役上 应修同党中央环转一致、发版神之明明、定步工作物程、努力 版准备的工作、大成准之明明、定步工作物程、努力 当州势的墨击,和光色草珍和此.如此成为一定的差距。 我的变法是是给车车,全海现代活动。境、重新人民的考 的针对势下,满地全点管眼、调整多品结构、适意技术进步。 得的全处章=号改革,指移局之分都,放风路老、股份期,眼睛 河边、雅林挖港、提为个外处造海滩的有什么风水的介路。光 我是给合思之难会论就神和一场,好似了,晚发了的介起,就是 妙认识上、实践的动中的是距别致沙、从使进一步绕一二年2世 的指导必要, 按照是差. 另对的布器, 使保护的发起的种政室。 从八开卷双挥双爷运动,男人国徒投了个外校盖这个中心,眼 晴向内,根林挖潜,几阵地资多洞走,遇他为两色观,海 的我术世为为他品,全面投方室处考核、确格今年多级2183万 元,初于为之品为的刻成。

这次会议的这段,一处当发起的数义本的工作的今后打算。 一些政党各员各任命条件上教命或此知神器不教命的知识。当发生 加极的意义的一个主义和面。 一. 物质之侧建设物。是多征多, 言政化件提出指挥的侧线机, 与计划对应, 截去年而如此陈初此, 死附近整定的意思的意思的形成。

二、精神之侧建设的。党祖的,建设、神子、投术、权者、 五维, 之心, 必然政治之体于悉情况及不一岁的没处。

三.结合是三边会议精神、该单位加行标准三了加强,大旅服的的文章,确保分类论的之刻。

这次会议非常党正、沈曾单注积权汉度,如城市报告,提 对于10. 书记由了是兼战的单位,分省党务2年的副书记一同参加。 开会好的,不再另行通失0。

约成: 是意思好。在这种别的记。 李宏信制是最,更这种别的记。 一九八九年《月一日